
Tartalmi beszámoló Erasmus szakmai gyakorlatról 

 

2016 nyarán az Erasmus szakmai gyakorlatos ösztöndíjnak köszönhetően lehetőségem 

volt 3 hónapot Máltán tölteni és releváns szakmai tapasztalatot szerezni egy 

könyvvizsgáló cégnél. Mivel tanulmányaimat pénzügy mesterszakon végeztem kedvező 

lehetőséget biztosított az elnyert pályázat szakmai gyakorlati ismeretek elsajátítására, 

ráadásul minderre egy külföldi közegben, a napsütötte Máltán volt lehetőségem. 

 

A fogadóhelyet egy máltai közvetítő irodán keresztül találtam meg (Student Internship). 

Az iroda munkatársai nagyon segítőkészek voltak, csak ajánlani tudom a szolgáltatásukat: 

nemcsak a fogadóhely megtalálásában, de a szállás-keresésben is segítségemre voltak, és 

bármikor rendelkezésre álltak, ha kint tartózkodás során valami problémába ütköztem. 

 

Az oda-és visszautazás repülővel történt, az említett közvetítő cég fuvart biztosított a 

reptérről a szállásig. A tömegközlekedés Máltán egyenlő a buszos forgalommal lévén a 

kis távolságok miatt: az egész sziget nincs akkora, mint Budapest. Ugyanakkor igen sűrű 

és korszerű buszvonal hálózattal rendelkezik, ami megkönnyíti a távolabbi pontok elérését 

is. Egy-egy buszjegy kétórás időtartamig érvényes, azaz azon belül akárhány átszállás 

lehetséges: a díjat a buszokba épített csekkpont vonja le, és ha átléptük a két órát a 

közlekedési kártyáról (tallinja card) automatikusan újabb levonás történik. A tallinja 

kártya így egy domino kártyához hasonlóan működik: lehet rátölteni online vagy a 

különböző jegyértékesítő pontokon. 

 

Lakhatás tekintetében egy kisebb apartmant osztottam meg szintén Erasmus szakmai 

gyakorlaton lévő külföldi lányokkal: ez jelentősen megkönnyítette a beilleszkedést és 

tartós barátság kialakulásához vezetett. 

 

Máltán az árszínvonal hasonló a magyarországi viszonyokhoz: az ösztöndíjam 

tulajdonképpen pont elégséges volt a megélhetéshez (500 eurót kaptam havonta, ennek a 



fele elment a lakhatásra és a rezsire, a maradékból pedig az étkezés és szabadidős 

tevékenységek fedezhetőek voltak). 

 

A munkahellyel kapcsolatban csak pozitív visszajelzéseket tudok adni. Több, kisebb 

cégből álló cégcsoportnál tudtam elhelyezkedni, amely különböző pénzügyi 

szolgáltatásokat (tanácsadás, könyvelés, audit) biztosít az ügyfeleknek. Az audit csapat 

tagjaként lehetőségem volt belelátni különböző cégek könyvvizsgálatának 

adminisztrációs, számlázási, ellenőrzési feladataiba, illetve részt vehettem ügyfelekkel 

való kommunikációban is. A csapatom tagjait különösen is megszerettem a három hónap 

alatt, olyan kapcsolatokat tudtam építeni, ami a későbbi munkavállalásomat is segítheti. 

 

Amit a kis szigetországról tudni kell, hogy rengetek programlehetőséget biztosít egész 

évben: minden hétvégén volt valamilyen rendezvény borfesztiváltól kezdve karneválon 

keresztül a különböző parti-eseményekig. Tulajdonképpen minden generáció 

megtalálhatja a neki megfelelő programlehetőséget az aktív kikapcsolódástól kezdve a 

passzív tengerparti pihenésig. Ráadásul külön kis szigetek látogathatóak Máltáról (Gozo, 

Camino) a maguk természeti látványosságaival. Eleinte azt gondoltam 3 hónap sok egy 

ilyen kis sziget bebarangolására, de még az utolsó hétvégén is bőven akadt mit megnézni. 

 

Összességében tehát kivételes egy nyarat kínált az ösztöndíj program és utólag is nagyon 

hálás lehetek, hogy sikerült a programban részt vennem. Jóllehet az út előtt sok kérdés és 

bizonytalanság volt bennem, rengeteget adott az út mind szakmailag, mind személyesen a 

mindennapi életben való önálló boldoguláshoz.  Ráadásul mindezt egy olyan közegben, 

ahova azóta is visszavágyom. 

  


